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----- Original Message -----
From: [sapakis Manolis
To: mlow kegeroglou,or

Sent: Wednesday. August 29, 2012 2:45 PM
Subject: Re: OEK

Hpog Boviev k. Baciin Keyképoyhov.

Katapynv 0a 0eha va GOG EVYUPICTNOW VIO TO TPUYLATIKS GG EVOLAOEPOV TTOV
£xete emodeifel 610 bELU Lov oyetikd pe v poubuion towv daveimv tov OEK.

Ou Nlera va cac EVNUEPWO M OTL TPLY OO ryeg uépes éhaPa HIO ATV T TLIK]
EMGTOAN atd TO Y movpyeio Epyaciac (av 0élets UTOP® Vi 6ag TV 6Teilo pe OUs) 1
OOl OVOTLYMC AL TEPLYPUYEL TO TPOBINpa yopic v Siver aravinon. H emotoln
TEPLYPUPEL TO TPOPANLLO. dTTg AKPIBOS TO Eyovus Kat epelS BEoeL oV emicToLN LG
KL 0 eTUt OTL VIGpyst OEpa dviong HETOXEIPLONG TtV Sikatovywv tou OFK. ETionc
UVAPEPEL OTL VIIGPYEL BE KL Y ToV 1010 tov OFK KOBmC 1 un EVOPUOVION
Pupaiver kupime tov OEK.

leretadvovrac i ETTIOTOL1] KOTOARYEL OT1 "'() pawny QLK dev éver QVVUTOTHTN ETI 015G
EQAPUOTIE THS d1adikoaioc ko i ATOPAGH N1 TV UTOSOYH EVOPUOVIGHC TOU ETITOKION
ue ovto e EKT yia 1o TUYKEKLIUEVO. OAVEID, EVOTTOKEITO aTI) SODLRGN Kot Ty
TOLITIKN TOL cQapuolony ta TIOTWTIKO iOpHuaTe”

AV KAL GUUOMVE) OTL O tpwny OEK dev umopei va EMPALEL KATL TET010 OTIC Tpamslsc
Dempod dpag 611 k411 181010 TPETEL VUL TO KUVEL TOATIKY NYEGI0 TOV LTTOVPYELOV.
AVTO 09eikel va 10 Kéver yig MV TECUSTOT APEVOC TOV SNUOGTmY TOPWV (YPNLULTOL
tov OEK) kat apstépov tou GUUOZPOVIOE Tiov NKULOVY MY TOL OPYAVIGHOV. Oemph
OTL OEV EIVAL ATOdEKTO Vo XOPTIYOUVTUL TOGQ mOLAG Yot 610 Thais i G
AVAKEPUAQLOTOINONS TV MGTW TV OPVUATOV KAl qUTH Ve CLVEYICOVY GOV VL LNV
oulPuaivet Titoto vo "Papdvouy” owovoraxd tov OFK ko TODE DIKALODYOVC TOV.

2.0C EVYUPLOTO EK THV TPOTELMV Y1 TO APAYUOTIKS GG EVOLPEPOV Kat eAmilm ot
TAOIGLUL TG GYETIKTG GUC EMIKGIPNC epmMoNg oty Bovdn vu Bpedet jix Ao,

Lipat ot dudbeon 6US 7w kabe emmaéoy minpogopiv YPEWLCTELTE.
Me .
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Dr. Manolis Tsapakis
Assosiatc Reszarcher
Researcher D (G-9734-201 1 )

Institute of Oceanography Hellenic Centre for Marine Research (HCMR)Gournes -
Pediados. Heraklicn, Crete. Greece

71500. PO Box:2214
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Tel. 302810337828
Telex:26228 IMBC GR. Fax:+30 2810 32 7827

tsapakistceher.hemr.gr, tsapakis.manolis ¢ email. com
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